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 1391بهمن ماه /   سومپايه                          اهواز 4مدارس كارگروه مولوي ناحيه                   دهه مبارك فجرمسابقه علمي ويژه 

 قرآن و هديه هاي آسماني

 در كدام قسمت نماز گفته مي شود؟» ة قدَ قامت الصلو«  1
 ركوع) 4                   اذان و اقامه      ) 3         اقامه                                 ) 2اذان                                      ) 1

 هر مسلمان در يك شبانه روز چند نوبت نماز مي خواند؟ 2
 نوبت 8) 4                           نوبت        7) 3           نوبت                            6) 2نوبت                                  5) 1

 پرچم دار سپاه اسلام در واقعه ي عاشورا كدام يك از امامان ما بودند؟ 3
 )ع(حضرت عباس ) 4               )        ع(حضرت علي) 3            )              ع(امام حسين ) 2)                 ع(حضرت سجاد ) 1

 .ساكن قرار مي گيرد) ـــــــ ( در قرآن روي چه حروفي علامت  4
 .روي حروفي كه حركت دارند) 4روي همه ي حروف                ) 3روي حروفي كه حركت ندارند      ) 2روي حروف ناخوانا              ) 1

 .است) ع.................... ( نوشته ي امام » سجاديه صحيفه ي « كتاب  5
 )ع(امام حسن ) 4)                        ع(امام سجاد ) 3)                          ع(امام حسين ) 2)                      ع(امام علي ) 1

 ادبيات

 ؟UنيستU» شوق « كدام گزينه مترادف كلمه ي  6
 آرزومند) 4اشتياق                                   ) 3ذوق                                            ) 2      ميل                              ) 1

 كدام گزينه ضرب المثل نيست؟ 7
 .قطره جمع گردد وانگهي دريا شودقطره ) 2.                                      سالي كه نكوست از بهارش پيداست) 1
 كار را كه كرد، آنكه تمام كرد) 4                                  چو ايران نباشد تن من مباد                   ) 3

 .مي گويند..................... به كسي كه نياز داشته باشد  8
 قدرتمند) 4نيازمند                                       ) 3                                دانشمند  ) 2     ثروتمند                        ) 1

 در كلمه فعاليت علامت تشديد روي كدام حرف ها قرار مي گيرد؟ 9
 ل    ي)    4ي     ت                                     )    3ع   ل                                     )    2    ع   ي                            )  1

 كدام گزينه به ترتيب حروف الفبا نوشته نشده است؟ 10
 اخلاص  اجتماع  -  ابتكار  -  ابتدا  -) 2                    آيات                        آوا  -  آشغال  -  آرامگاه  -) 1
 آيات  اردوگاه  -  اشتياق  -  انديشه  -) 4                                   اسير  اسرار  -  ارزشمند  -  اجتماع  -) 3

 كدام دسته از كلمه هاي زير هم خانواده نيستند؟ 11
 ناتوان  توانستن  -  توانايي  -) 2آزرده                                                      آزار  -  آزردن  -) 1
 عالم  تعليم  -  معلمّ  -) 4              زش                             آمو  نوازش  -  آموزش  -) 3

 شماره تلفن آتش نشاني كدام است؟ 12
1 (110                                 2 (124                                      3 (125                                               4 (118 

 فعل مناسب جمله ي زير كدام است؟ 13
 ..............................سعيد سال ديگر به كلاس چهارم 

 رفته است) 4رفت                                               ) 3خواهد رفت                            ) 2     مي رود                      ) 1

 كلمه ي ديگر تفاوت بيشتري دارد؟ 3كدام كلمه با  14
 زه باندروا) 4جنگل بان                                        ) 3بيابان                                      ) 2        باغبان                    ) 1

˚ 



 از كيست؟) مهربان ، مثل آفتاب ( شعر  15
 اسداالله شعباني) 4ناصر كشاورز                                   ) 3محمد رضا سنگري                   ) 2     مهري ماهوتي            ) 1

 علوم

 مار در كدام يك از گروه جانوران مهره دار زير قرار مي گيرد؟ 16
 تمساح) 4قورباغه                                           ) 3موش                                      ) 2      كرم خاكي               ) 1

 كدام گزينه مراحل روش علمي را به ترتيب بيان كرده است؟ 17
 .نتيجه گيري –يادداشت برداري  –فرضيه سازي  –طراحي آزمايش  –پرسش  –مشاهده ) 1
 .طراحي آزمايش –نتيجه گيري  –پرسش  –يادداشت برداري  –فرضيه سازي  –مشاهده ) 2
 .نتيجه گيري  –يادداشت برداري  –طراحي آزمايش  –فرضيه سازي  –پرسش  –مشاهده ) 3
 .نتيجه گيري  –پرسش  –سازي فرضيه  –طراحي آزمايش  –يادداشت برداري  –مشاهده )4

 ؟Uنمي كنندUاز بين جانوران زير كدام يك گروهي زندگي  18
 موارد الف و ب) 4خرس                                              ) 3زنبور                                       ) 2       مورچه                  ) 1

 پستانداري كه نمي تواند در خشكي زندگي كند؟ 19
 موارد ب  و ج ) 4وال                                                 ) 3دلفين                                     ) 2       فك                      ) 1

 كدام يك از گياهان زير چهار يا پنج گلبرگ دارد؟ 20
 گندم) 4كاج                                                  ) 3                          سرو               ) 2      لوبيا                     ) 1

 .دارند) ........................... جو ، گندم  و برنج ( گياهاني مانند  21
 موارد ب و ج) 4ريشه هاي غده اي دارند                 ) 3ريشه هاي راست                    ) 2                ريشه هاي افشان  ) 1

 .كدام جمله نادرست است 22
 .ذوب به معني مايع شدن است) 2         .               تبديل مايع به جامد را تبخير مي گويند) 1
 .معني بخار شدن استتبخير به ) 4       .                            انجماد به معني جامد شدن است) 3

 :مهمترين و بزرگترين منبع انرژي 23
 سوخت) 4خورشيد                                         ) 3آب                                          ) 2     باد                        ) 1

 .كند در اثر گرما چه تغييري پيدا مي) جامد، مايع، گاز ( حجم مواد  24
 .حجم آنها بيشتر مي شود) 2                   حجم آن ها كم مي شود                             ) 1
 فقط حجم جامدها بيشتر مي شود) 4فقط حجم گازها بيشتر مي شود                                    ) 3

 .مي كند را به شكل ديگر تبديلآب گرمكن خورشيدي چه شكلي از انرژي  25
 الكتريكي به گرمايي) 4گرمايي به نوراني                               ) 3نوراني به گرمايي                ) 2   حركتي به گرمايي  ) 1

 رياضي

 .............................هزارتايي مي شود  2و  صدتايي 6يكي و  24ده تايي و  38 26
1 (2648                     2 (2878                                3 (3004                                              4 (3064 

 است؟ 56821تا بيشتر از  1000كدام عدد  27
1 (56921                  2 (57821                              3 (66932                                          4 (66821 

 كدام يك از گزينه هاي زير درست است؟ 28
 .هر مثلث قائم الزاويه متساوي الساقين هم هست) 2               .هر مثلث متساوي الساقين متساوي الاضلاع هم هست) 1
 .هر مثلث قائم الزاويه مختلف الاضلاع هم هست) 4        .       تساوي الساقين هم هستهر مثلث متساوي الاضلاع م) 3



 در شكل مقابل چند پاره خط وجود دارد؟ 29
 تا 10) 4تا                                                  9) 3تا                                      7) 2      تا                   4) 1

 سانتي متر باشد، مساحت مربع چند سانتي متر است؟ 5اگر طول هر چوب كبريت . چوب كبريت يك مربع ساخت 8حسين با  30
1 (25                        2 (40                                      3 (64                                                   4 (100 

 بزرگترين عدد چهاررقمي خرد كه رقم هايش تكراري نباشد كدام عدد است؟ 31
1 (9751                  2 (9876                                3 (9875                                              4 (8735 

 با كدام يك از عبارت هاي زير برابر است؟)  6×  7( عبارت  32
1 (6  ) +7  ×6  (    2 ) (7  ×1  ) + (7  ×5    (     3 ) (7  ×6  ) + (7  ×5    (                     4 ( )7 × 2  ) + (7  ×6 ( 

 عدد چه تغييري مي كند؟ واحد اضافه كنيم آن 2واحد كم كنيم و به دهگان آن  1اگر از صدگان عددي  33
 واحد اضافه مي شود 180) 2              واحد اضافه مي شود                         80) 1
 واحد كم مي شود 120) 4واحد كم مي شود                                           80) 3 

 .متر شود 1طول هر قسمت متر را چند بار از وسط تا كنيم تا اندازه ي  8نواري به طول  34
1 (2                                     2 (3                                      3 (4                                                         4 (8 

 به جاي      چه عددي بايد قرار گيرد؟)  3454+  7=  3000+          +  1(  در تساوي 35
1 (400                                 2 (450                              3 (453                                                     4 (460 

 :اين شش ضلعي خو به شش ) را مي بينيد) همه ضلع ها مساوي است( در شكل رو به رو يك شش ضلعي منتظم  36
 .           مثلث متساوي الساقين تقسيم شده است) 2                     .   مثلث متساوي الاضلاع تقسيم شده است) 1
 .موارد الف و ب صحيح است) 4                .                                   لوزي تقسيم شده است) 3

دقيقه طول كشيده باشد،  30پياده روي اين شخص يك ساعت و اگر . به خانه برگشت 7ساعت شخصي خانه خود را براي پياده روي ترك كرده و  37
 او چه ساعتي خانه را ترك كرده است؟

1 (5:30                            2 (6:30                         3 (8                                      4 (8:30 

 افراد اين خانواده چند نفر هستند؟. سال است 155سال بوده و حالا  135سال قبل  5خانواده مجموع سن افراد يك  38
1 (3                                  2 (4                                          3 (5                                       4 (6 

                        .كدام يك از اعداد زير را بايد نوشت  و                ابل به جايتوجه به جدول هاي مقبا  39
 يكي        ده تايي      صدتايي                   يكي        ده تايي      صدتايي                      و               )            2                و                     )           1
 4             7                          8              11                                              و                )     4                و                                )3

 

 .مساحت هاشور زده را بدست آوريد 40

1 (32                                      2 (24  

3 (12                                      4 (20 
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